

聪明的勇士



从前,在一座大山里住着一头凶恶的野棕熊。野棕熊闲着没事的时候,就会下山捉人和牲畜,无恶不作,可把百姓害惨了。

大山下有一个王国,国王知道这个野棕熊的事情后,立即叫来一位既聪明又勇敢的猎人,让他去对付野棕熊。在盛大的欢送会上,国王对猎人说:“你要是成功了,我可以把一半的王国分给你。”猎人点点头,就头也不回地走向大山深处。

可是,野棕熊没那么好对付,怎么办?猎人有他的办法——穿好登山鞋,利用绳索一步一步登上山顶,拿出火药,瞅准机会,将火药点燃丢向野棕熊住的山洞,野棕熊还没反应过来,就被火药炸死了。

“野棕熊被炸死了!野棕熊被炸死了!”人们奔走相告,高兴地欢呼着。

国王知道野棕熊被炸死了,虽然很高兴,但是他却后悔了,不愿意把一半的王国分给猎人。他对猎人说:“你很勇敢,但是还不能成为真正勇敢的国王。森林里还有一头凶猛的独角兽,你要是能抓住它,我肯定会把一半的王国分给你。”

猎人这次什么也没带,依旧头也不回地走进森林深处。勇士运气不错,很快就遇见了独角兽。他先朝独角兽大喊大叫,发出很大的动静,吸引独角兽朝他冲过来。等独角兽快要冲到他面前时,勇士突然往旁边一闪,独角兽那锋利的角一下子就扎进了树干里,怎么样都拔不出来。

勇士叫来士兵,让他们用绳子把独角兽绑起来,再用斧子劈开大树,然后带着独角兽去见国王。

大家见勇士真的把独角兽抓起来了,全都对他佩服得五体投地,国王更是惊讶得下巴都要掉下来了。这下国王无话可说了,只好老老实实履行承诺,把一半的王国分给了勇敢的猎人。

南通市朝晖小学三(4)班 金妍希
指导教师 陈唤唤

我家的新成员



一天,爸爸的同事送了我一只小仓鼠,爸爸小心翼翼地把它带回了家。我和妈妈对小仓鼠很感兴趣,立即动手为它布置起了小窝。

我凑上前仔细观察,只见小仓鼠的身体是灰色的,肚皮是白色的,四只小爪子是粉色的。它尖尖的小脸上有一双绿豆大的眼睛,转个不停。它那灵敏的鼻子,总是嗅来嗅去。给它喂食的时候,它先是探出头来小心观察,在确认没有危险后,才用小爪子抓着食物快速地啃起来。原来它的胆子这么小啊!难怪有个成语叫“胆小如鼠”。

第二天早上,妈妈去看仓鼠的时候,突然发现笼子顶上多了一个洞。笼子里面也是空荡荡的,什么也没有。不好!小仓鼠逃跑了。那天上午,爷爷在家里翻箱倒柜,最终在我床下的一个纸箱子里面找到了这只调皮的仓鼠。这时,妈妈新买的仓鼠豪宅也到家了。爷爷把仓鼠放了进去,仓鼠在新房子里上蹿下跳,可开心了。

看!这就是我家的新成员——一只调皮可爱的小仓鼠!南通市朝晖小学三(4)班 解越雅
指导教师 陈唤唤

最后一滴水



我是地球上最后一滴干净的水,我的祖先都已被人类污染了。

这时你会发现,原本一片寂静的森林,动物们却在争论不休。它们在为了我到底属于谁而争吵,因为我是最后一滴干净的水。

你听,它们又吵得不可开交了。啄木鸟说:“这滴水应该是我的,森林总要有医生吧。”松鼠说:“我是建筑师,诊所是我建的,这滴水非我莫属。”小猴说:“我是房子的设计师,这滴水应该属于我。”这时老虎趾高气扬地说:“我是百兽之王,这滴水应该给我才对。”狮子怒不可遏地吼道:“我乃万兽之王,这滴水应该是我的。”

但是它们没发现,我已经顺着小溪流走了。历经坎坷,我流到一座城市,人们如获至宝地把我放进一个瓶子,他们也开始争抢我。

富翁骄傲地说:“我最有钱,这滴水应该给我。”中年人说:“我上有老、下有小,最辛苦,把这滴水给我吧。”上帝威严地发话:“我创造了世界,这滴水是我的。”地狱的魔鬼怒吼道:“应该给我,我可一直守在地下呢!”

我忍无可忍地说:“你们只知道争抢我,却不想想为什么会陷入需要争抢我的境地?”他们听了,个个都羞愧地低下了头。

南通市朝晖小学三(1)班 许允支
指导老师 单建华

学煮红烧豆腐

炎炎夏日,我出现在自家的厨房,成了一名小厨师。这可是我第一次做菜,要做的菜是红烧豆腐。

首先,我要把豆腐洗干净,接着切成小块。因为是第一次用刀,所以是妈妈抓着我的手切的。然后,我把豆腐放入锅中焯一下,捞出泡入凉水中,同时再准备一下调料汁、配料。一切准备工作完成后,我在锅中倒入色拉油。待油烧热后,我放入蒜末,之后倒入豆腐,再将事先准备好的调料汁倒入,最后再煮一会儿就完工了。

豆腐出锅了,爸爸妈妈尝了以后连连称好,使我非常有成就感。煮菜真是一件快乐的事啊!

南通市朝晖小学三(2)班 周子依
指导老师 何竹青

可爱的小金鱼

我养过很多小动物,有机灵可爱的小兔,有东躲西藏的小猫,还有毛茸茸的小狗……而我最喜欢的是那圆滚滚的小金鱼。

小金鱼全身金黄金黄的,像穿着漂亮的礼服。鳞片在阳光的照射下,像一件铠甲。它的脑袋小小的,眼睛又大又圆,像两颗黑宝石。尾巴是淡金色的,像一片银杏叶,可以帮助它在水里游来游去。

金鱼也是名副其实的吃货。我撒一点鱼食,它们就你追我赶地抢夺起来,嘴巴一吸一吞,不咀嚼就咽下去了。在吃饱以后,它们有时会睁着眼睛一动不动。你不用担心它们是不是“死了”,它们只是在睡觉而已。

金鱼爱玩你追我赶的游戏。小金鱼追大金鱼,可是大金鱼游得很快。小金鱼不甘示弱,会紧追不舍,往往趁着大金鱼不注意,一下子围了上去。小金鱼们欢快地摆着尾巴,好像在庆祝胜利。

我喜欢小金鱼!因为小金鱼很可爱!

南通市朝晖小学三(5)班 马子彧
指导老师 朱春菊

夏日的雨

的天空相接。整个船身涂着“敦煌飞天”的彩带图案,那飘逸灵动的线条,透露出一种独特的东方文化美感。听奶奶说,这是我国建造的第一艘巨型游轮,今年刚刚下水。听后,满满的自豪感在我心中油然而生。

随着一声清脆的汽笛声,游船缓缓驶向公海,我们的游轮生活正式拉开帷幕。游船上各种吃喝玩乐的项目一应俱全:大剧院里,精彩的演出让人目不暇接;小广场上,人们欢声笑语,享受着悠闲的时光;俱乐部中,各种娱乐活动丰富多彩;游客餐厅里,美味佳肴让人回味无穷。而我最喜欢的,是位于12楼的温泉游泳池。我和表姐在温暖的泉水中自由自在地追逐、嬉戏、打闹,仿佛所有的烦恼都被抛到了九霄云外。茫茫大海上,它就像一座移动着的快乐大城堡。我们在这座城堡中尽情享受着美好的时光,感受着生活的无穷乐趣。

旅途中,我们还途经日本、韩国。在异国他乡,我们领略了不同的风土人情,品尝了当地的特色美食,收获了满满的回忆。这六天五夜的行程,让我流连忘返。

这次难忘的游轮之旅,不仅让我欣赏到了美丽的风景,还让我感受到了家人的温暖和祖国的强大。我相信,这段美好的记忆将永远留在我的心中。

南通市朝晖小学二(5)班 王韵伊
指导老师 成雪锋

夏天的味道

一年有四季,你要问我最喜欢什么季节,我会毫不犹豫地告诉你——夏天。不知道小朋友们眼中的夏天是什么味道的,在我心中,夏天是甜甜的冰淇淋、是苦苦的瓜儿、是咸咸的汗水、是欢快和自由的。

夏天是甜甜的。炎热的夏天让我想到了冰淇淋,有巧克力味的“梦龙”,有迷你版的“可爱多”,有传统味道的老冰棒,实在是好吃极了。

夏天是苦苦的。夏天总有一群“活腻了”的蚊子来骚扰我,让我苦不堪言。于是,灭蚊拍和驱蚊手环成了我不离身的“武器”。

夏天是咸咸的。那是因为体育课之后大家都满头大汗的,当我坐在操场上喝水休息的时候,一滴汗珠从额头上滑了下来。我尝了一口,啊,好咸啊!

小朋友,你们对夏天的味道了解了多少呢?今年夏天已过,如果还想知道,那就待到来年夏天做个有心人仔细体会吧!

南通市朝晖小学三(1)班 韩承铉
指导老师 单建华

我的哥哥

我有一个哥哥,他比我大七岁,个子快追上爸爸了。他属牛,但他一点都不像牛。因为他动作灵巧,跳绳跳得可快了;他有一双灵活的手,会弹拇指钢琴,优美的曲子从他手中流出;他有一双大长腿,惹我生气的时候,我怎么也追不上他。但我只要一撒娇,他就乖乖地回来,让我捶上几拳。

哥哥十分喜欢看书,是个书迷,连吃饭都不肯放下手中的书。他的房间有一个高高大大的书柜,满满的都是书,数都数不过来。我可喜欢去他的房间里“探险”了,挑选几本好看的书,美滋滋地看上一个下午。

听哥哥讲故事真是一件幸福的事。我搬来一张小凳子静静地坐在他身边,哥哥微笑着对我说:“妹妹,听好了。”瞧,那绘声绘色的讲述,常常让我以为他就在现场,他就是故事中的主人公。有时候,我觉得他就是那个调皮、捣蛋、鬼主意很多的米小圈。

看,我的哥哥多有趣啊!你们羡慕我有这样的哥哥吗?

南通市朝晖小学三(1)班 顾芸理
指导老师 单建华

南通市朝晖小学

组稿老师 陆思远

难忘的游轮之旅

七月二十日的清晨,阳光洒在上海吴淞口国际邮轮码头,我和家人满怀期待地来到这里,一眼便被那艘停靠在码头边的庞然大物所震撼。

它是如此高大、雄伟、漂亮,仿佛要与蔚蓝